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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs Dundas, ON 

Date     7 septembre 2024 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 12 oC)                          

Vent                                  Ouest 15 km/h 

État de la piste Courses 1 à 8 : Rapide (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

8   Courses de 
qualification  

2 LPH Inscriptions 
totales         

66 

Paris mutuels $ 107,136 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Craig Walker 
 
Vétérinaire officiel : 
Dr Patrick Meyers 

Larry Hughes Andrew Van’t Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Le conducteur, Samuel Fillion, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 50 

pour ne pas avoir honoré ses engagements pour la Course 1.  

Décision #2819308 

 

Le conducteur, Colin Kelly, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour 

ne pas avoir honoré ses engagements pour les Courses 1 et 2.  

Décision #2819315 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Examen des pylônes aux alentours du dernier virage allant dans le 

dernier droit.  

Le #1, “Greenlight Go”, (B. Burgess), s’est rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   5 – Le #8, “Im Sponge Worthy”, (C. Kelly), a terminé la course distancé et 

devra se qualifier pour la performance.  

Le cheval a été examiné après la course par le vétérinaire de la Commission sans 

qu’aucune déficience ne soit relevée. 

 

Course   6 – Enquête  

Quatre du peloton de six chevaux ont fait des bris d’allures.  

Le #2, “Ebullient”, (D. Henriksen), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure vers le 

poteau de ¼ de mille puis est interféré par le bris d’allure survenu au #4, 

“Donttalkaboutbruno”, (J. Ryan), arrivé en 5e position. 

Le #6, “Georgeofthejungle”, (B. MacDonald), arrivé en 3e position, a fait un bris 

d’allure après le départ.  

Il n’a pas enfreint aucun des articles des règles sur les bris d’allure. 

Aucun placement n’est requis.  

 

Le #3, “Symbol Of Beauty”, (J. Harris), a fait un bris d’allure avant le départ et ne 

s’est pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursements.  

Un remboursement totalisant $ 1,246 a été effectué.  

Le #3 a fait une sortie sans pourtant terminer la course. Il devra se qualifier pour la 

performance. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/FiLaNiAkC24  

 

Course   7 – Examen du bris d’allure survenu au #3, “Vogue Blue Chip”, (J. Ryan), 

après le poteau de ¾ de mille.  

Les #6, “Max Patrick”, et #9, “JJ Landon”, ont été signalés dans la statistique avec 

obstructions.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/FiLaNiAkC24
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Réclamations : 

 

Aucune 

 

   


